

Boletim do Legislativo

Órgão de Imprensa Oficial da Câmara Municipal de Ouro Branco - Resolução 01/2016

Edição Semanal 057/2023 - 02/10 a 09/11/2023

ATAS DE REUNIÃO ORDINÁRIA

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias/atas

Ata da 30ª (trigésima) Reunião Ordinária, da terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 23 (vinte e três) de outubro de dois mil e vinte e três, às 19h05, com a presença de todos os Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada. Em seguida foram apresentadas as seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 120/2023, que "Altera os anexos da Lei Municipal nº 2.522 de 30 de novembro de 2021, que Instituiu o Plano Plurianual do Município de Ouro Branco para os anos de 2022-2025 e dá outras providências." de autoria do Executivo; 2 – Projeto de Lei nº 121/2023, que "Altera os anexos da Lei Municipal nº 2.721 de 22 de junho de 2023, que Instituiu as Diretrizes Orçamentárias do Município de Ouro Branco para o ano de 2024 e dá outras providências". Ato contínuo a Sra. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião – Ordem do Dia. O Projeto de Lei nº 119/2023, que "Estabelece Proposta Orçamentária, estimando a receita e fixando a despesa do Município de Ouro Branco para o exercício de 2024". Quanto ao Projeto de Lei nº 119/2023, foi solicitado "vista" pela Vereadora Valéria de Melo Nunes Lopes, a qual foi concedida pela Presidente desta Casa. No momento do Pronunciamento Popular, fizeram o uso da palavra o Sr. Antônio da Cruz falando, sobre o Congresso Científico de Ouro Branco e a Sra. Mônica Aparecida Marco sobre Itatiaia. Finalizando a Sra. Presidente organizou a Ordem do Dia dela fazendo parte o Projeto de Lei nº 119/2023. Às 20h30, nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente e Secretário.

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO

Praça Sagrados Corações, 200 - Centro 36.420-000 - Ouro Branco/MG

Telefone: (31)3741-1225

Presidente: Nilma Aparecida Silva Assinado digitalmente pela Diretora Administrativa